

Живые страницы книги

Да, да, не удивляйтесь! Тихонько входим в лекционный зал Центральной детской библиотеки. За столами – дети: поднятые руки, улыбки восхищения, стремление высказать свое, глубоко пережитое и понятное.

Своеобразную беседу провела для детей Мария Владимировна Андреева. Дети не только слушали стихи А.Барто, К.Чуковского, Б.Заходера, С.Михалкова. Они видели литературных героев через иллюстрации – крупные, яркие, демонстрируемые на экране. В своих ответах о каждом персонаже ребята высказывали, что думают, что понимают в этих героях, честно проводили параллели, включая даже себя.

Конечно, очень хотелось посмотреть, а как в жизни осуществляют свои способности те, о ком пишут детские поэты. И вот – награда. Мультипликационный фильм по сказке Корнея Чуковского «Тараканище». Сколько эмоций, сколько чистой радости, когда зазвучали слова поэта:

*То-то рада, то-то рада вся звериная семья,
Прославляют, поздравляют удалого воробья!*

Они, конечно, будут смелыми, сильными. Не надо бояться, нужно быть дружными, тогда никакой тараканище не страшен. Так решили они вместе с Марией Владимировной.

Гостями библиотеки были учащиеся коррекционной школы №487 Выборгского района Санкт-Петербурга.

По окончании встречи решили дружно: «Давайте встретимся в декабре». Приходите и вы, сестроречане. У нас в городе три библиотеки. Люди в них работают славные, творческие. Фонды замечательные.



Майя Семенова